
Z A P I S N I K  

sa 46. sjednice Školskog odbora Srednje strukovne škole Blaž Jurjev Trogiranin Trogir  

održane dana 16. 04. 2025. g. s početkom u 17,00 sati u prostorijama Škole   

 

Nazočni: predsjednica Nada Grga, članovi Danja Mujan, Mario Pavić, Siniša Turković, 

Katica Brkan, Antonija Ćudina, ravnateljica Sanja Stojan Vuković i zapisničar Divna Mašće  

Nenazočni: Marija Jakšić (opravdano)  

 

Predloženi dnevni red:  

1. Donošenje Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta  

2. Izvješće o stručno-pedagoškom nadzoru u školi i o nadzoru prosvjetne inspekcije   

3. Razno  

 

Predsjednica je otvorila sjednicu, pozdravila sve nazočne i utvrdila da je na sjednici nazočan 

potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje.  

Potom je predsjednica pozvala članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice, 

ukoliko ih imaju.  

Nitko od nazočnih nije imao primjedbi na zapisnik, pa je predsjednica stavila na glasovanje 

prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice.  

Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je prihvaćen.  

Potom je predsjednica predložila izmjenu redoslijeda točaka dnevnog reda, tako da 

predložena točka 2. postane točka 1., i obrnuto.  

Potom je predsjednica stavila na glasovanje ovako izmijenjeni predloženi dnevni red.  

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te se prešlo na raspravljanje.  

 

Ad 1) Izvješće o stručno-pedagoškom nadzoru i o nadzoru prosvjetne inspekcije  

Predsjednica je dala riječ ravnateljici.  

Ravnateljica je nazočnima podnijela izvješće o stručno-pedagoškom nadzoru u školi, koji su 

obavile savjetnice ravnatelja u Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih 

Dragica Kovčalija i Irena Ištvanić dana 21. i 22. listopada 2024. g. Nalaz o tom stručno-

pedagoškom nadzoru u Školi primili smo 14. veljače 2025. godine. Ravnateljica je nazočnima 

pročitala zaključke tog nalaza, odnosno koje mjere trebaju poduzeti:  

- nastavnici nad kojima je proveden stručno-pedagoški nadzor i uočene povrede s obzirom na 

planiranje i izvođenje procesa učenja i poučavanja 

-  stručno-pedagoška služba škole  

- ravnateljica škole.  

Ravnateljica je pročitala zaključak da za provedbu ovih mjera, uz nastavnike, a u skladu sa 

svojim ovlastima, trebaju se brinuti ravnateljica i stručno-pedagoška služba Škole. Dodala je 

da je veliki dio utvrđenih propusta već i ispravljen.  

- Danja Mujan - po ovom nalazu izgleda kao da nismo ništa radili, ali to nije baš tako. 

Pokušavali smo riješiti taj problem CNC strojeva od 2017. godine. Naša škola nije imala 

edukacijske CNC strojeve, te smo ih iznajmili od Tehničke škole u Šibeniku tijekom 2018. 

godine. Strojevi su u našoj školi bili do 2023. godine, odnosno 5 godina. Dvije godine nakon 

uporabe strojeva, došlo je do kvara računala upravljačkog programa stroja. Škola nije mogla 

osigurati reparaturu starog stroja. Uprava škole otkazala je najam strojeva nakon isteka 

posljednjeg ugovora. U više navrata škola je zatražila od osnivača nabavu edukacijskih CNC 

strojeva, međutim to nije bilo odobreno. Propusti pedagoške dokumentacije su rješivi, to će se 

riješiti, ali je problem što još uvijek nemamo edukacijske CNC strojeve.  

- ravnateljica - dosta toga je već riješeno, odlazimo na satove nastavnika. Moramo pisati 

kvartalno izvješće o poduzetim mjerama. Nadam se da ćemo, zajedno s osnivačem, riješiti i  
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problem CNC strojeva. I ove godine smo se prijavili na javni poziv Županije za predlaganje 

javnih potreba u području srednjoškolskog obrazovanja, te smo kao prioritet naveli potrebu 

nabave CNC tokarilice i CNC glodalice. Nadam se da ćemo riješiti taj problem CNC strojeva.  

Nakon toga, ravnateljica je nazočnima podnijela izvješće o nadzoru prosvjetne inspekcije, koji 

je obavljen dana 12. i 28. ožujka 2025. godine. Rješenje o tom nadzoru prosvjetne inspekcije 

primili smo 08. travnja 2025. godine. Ravnateljica je nazočnima pročitala što je Školi 

naređeno Rješenjem prosvjetne inspekcije:  

- naređeno je da Škola donese Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta, u roku od 10 dana;  

- naređeno je da Škola u Registar zaposlenika unese ispravne podatke propisanog radnog 

mjesta i naziva radnog mjesta za strukovnog učitelja kuharstva i ugostiteljskog posluživanja 

Marija Pavića, u roku od 8 dana;  

- naređeno je da Škola u Registar zaposlenika unese ispravne podatke propisanog radnog 

mjesta i naziva radnog mjesta za strukovnog učitelja ugostiteljskog posluživanja Nikicu Ševu, 

u roku od 8 dana.  

- Mario Pavić - inspektorica je odradila svoj dio posla, a mi ćemo zatražiti i zaštitu sindikata. 

Mi ćemo se boriti za svoja prava preko sindikata.  

- predsjednica - ja bih istakla da je kolega Pavić kao voditelj projekta RCK u kojem smo 

sudjelovali kao škola partner Turističko-ugostiteljske škole Split, zaslužan za novi kabinet 

kuharstva i ugostiteljskog posluživanja koji imamo.  

 

Ad 2) Donošenje Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta  

Predsjednica je dala riječ tajnici.  

- tajnica - s pozivima za sjednicu dobili ste prijedlog Pravilnika o sistematizaciji radnih 

mjesta, te ste se mogli upoznati s njegovim sadržajem. Prosvjetna inspekcija nam je naredila 

da moramo donijeti ovaj Pravilnik. Taj Pravilnik smo bili dužni donijeti prema odredbama 

Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama, te prema odredbama Uredbe o 

nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim 

službama. Ovim Pravilnikom uređuje se unutarnja organizacija rada u školi i sistematizacija 

radnih mjesta.  

- predsjednica - predlažem da se sva radna mjesta koja su predviđena Uredbom stave u 

Pravilnik.  

- tajnica - prilikom izrade ovog Pravilnika uspoređivala sam Pravilnike više škola i primijetila 

sam da su neke škole tako uradile. Mislim da je bolje rješenje da se u Pravilnik stave samo 

ona radna mjesta koja mi trenutno imamo u Školi, a sam Pravilnik se po potrebi može 

mijenjati i dopunjavati. U čl. 9. Pravilnika možemo dodati još i odredbu da „Sukladno odluci 

o napredovanju u zvanje, radnik se unosom promjena u Registar automatski raspoređuje u 

odgovarajući platni razred i određuje mu se propisani koeficijent za obračun plaće“. 

- Mario Pavić - je li prilikom donošenja ovog Pravilnika potrebno prethodno savjetovanje sa 

sindikalnim povjerenikom?  

- tajnica - ne, prethodno savjetovanje je potrebno samo prilikom donošenja Pravilnika o radu.  

- Mario Pavić - uvjetovanje donošenja novih koeficijenata je zadržavanje povoljnijeg 

koeficijenta do 31. 12. 2027. godine.  

- tajnica - nije mi poznata ta odredba.  

Predsjednica je predložila da se donese Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta.  

Obavljeno je glasovanje o ovom prijedlogu.  

Jednoglasno je donesen Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta.  
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Ad 3) Razno  

Nije bilo nikakvih prijedloga za ovu točku dnevnog reda.  

 

 

Ravnateljica je svima zaželjela sretan Uskrs.  

Predsjednica je zahvalila svima na radu, zaželjela sretan Uskrs i zaključila sjednicu.  

 

Sjednica je zaključena u 18,10 sati.  

 

 

 

 

Zapisničar:         Predsjednica Šk. odbora:  

 

Divna Mašće         Nada Grga, prof.   

 

 

Klasa: 007-04/25-01/5 

Urbroj: 2184-32-01-25-2 

Trogir, 16. 04. 2025.  

 


